

7 июня 2023 года. Здравствуй, лагерь!

Дети начали свой день с зарядки. Утренняя зарядка в лагере важна не только для физического развития воспитанников, но и для хорошего настроения.



После завтрака дети пошли в ДДЮТ «Орион» и смотрели спектакль «Дорожная история». Специально для маленьких зрителей состоялся показ веселой сказки, повествующей о том, как необходимо знать и соблюдать правила дорожного движения.



После «Ориона» у детей был «Экологический квиз». Воспитанники расширили кругозор об окружающем мире.



Вкусный обед



После обеда было мероприятие «Стартинейджер». Было весело, детям очень понравилось.



До свидания, лагерь!